Mi tudjuk, hogy Mózeshez szólt az Isten, de erről azt sem tudjuk, hogy honnan való.” (Jn 9,29)

A farizeusok kijelentése sok mindent elárul. Számukra – de mindenki számára és teljesen jogosan – Mózes Isten hű szolgájának tekintélyét hordozza. De Jézusban nagyobb van jelen, mint Mózes! Sőt, az összehasonlítási alap nem is ugyanaz, nem lehet egy embert, Mózest Istenhez hasonlítani. Jézus mellett nem „csak” a származása tanúskodott, hanem élete és cselekedetei is. Jézusban beteljesedtek a Messiásra vonatkozó próféciák még akkor is, ha e próféciák „ismerői” ezt lesöpörték. Jogosan felvetődhet a kérdés, akkor miben hittek és hogy-hogy nem ismerték fel Jézust? 
Mielőtt elítélnénk ezeket az embereket, tegyük fel a kérdést a mi hitünkkel kapcsolatban is. Ma nem kellene Jézusnak ugyanezzel szembesülni: hát sok mindent elképzelem a Messiásról, de ezt…
Jászolban születni, egyszerű munkásemberként felnőni és most meg… ezzel a csodával teljesen meg vagyok keverve, hisz ez az ember soha nem látott, most meg lát.
A versben van egy állítás: „Mózeshez szólt az Isten”. Valóban így volt, de van egy jó hírem is, Ő nem felejtett el beszélni! Ma is szól. Akár személyesen, akár mások keresztül. Nem csak máshoz, hozzád is! Vadon Gyula 
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