Jn12,49 Mert én nem magamtól szóltam, hanem aki elküldött engem, maga az Atya parancsolta meg nekem, hogy mit mondjak, és mit beszéljek.

A tökéletes bizalom képe. Sokat elmond Jézus és az Atyához viszonyáról. Jézus végtelenül bízik az Atyában. Csak azt mondja, amit az Atya mond, nem tesz hozzá, nem vesz el belőle. Az időzítést is az Atya kezében hagyja, akkor, ott és annak beszél, amikor az Atya indítja. Emiatt többször megharagudtak Rá, néha hátat fordítva elhagyták, vagy véget nem érő vitákba csöppentek, stb.
Mások örömmel és csodálattal hallgatták. Sokan megérezték szavaiban az Isteni tekintélyt, voltak, akik számára megelevenedett a kimondott Szó, gyógyulást, bűnbocsánatot hozott.
Többek számára szó szerint fizikai életet jelentettek Szavai: akiket feltámasztott, vagy a paráználkodás közben elkapott nő esetében.

Jézus Szavai ma ugyanezt a tekintélyt hordozzák. Ugyanezeket, vagy a felsorolásból még hiányzó eseményeket, hatásokat tartalmazzák. A kérdés egyszerű: a te életedre milyen hatással vannak Jézus szavai? Ítéletet vagy életet jelentenek. Válaszd az életet – ma még választható. Vadon Gyula 
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