Jn13,1 A húsvét ünnepe előtt Jézus jól tudva, hogy eljött az ő órája, amelyben át kell mennie e világból az Atyához, jóllehet szerette övéit e világban, szerette őket mindvégig. 

Jézus már előre tudta mi következik. Talán mi magunk is jártunk már úgy, jó lenne előre tudni mi következik és utólag arra a következtetésre jutunk: jobb hogy nem tudtam. Jézus esetében természetesnek vesszük hogy tudta - és az is – de mit is tudott előre? Elmegy e világból, de milyen módos is? Kereszthalál által. Elhagyatva az Atyától, kínok között, megszégyenítve, megalázva, hazug módon megvádolva, bűntetve azért, amit nem is Ő tett. 

Az „erő” mindezek elviseléséhez a szeretet volt. Szeretet az Atya iránt és szeretet az emberek iránt. A „szerette őket mindvégig” kijelentés tartalma Jézus esetében nem ér véget a halálnál, hanem tovább hat az örökkévalóságban is. Jézus szereti övéit a végtelen”végéig”, azaz örökké. Részese vagy ennek a kimondhatatlan, felfoghatatlan szeretetnek? Vadon Gyula 

Jn13,2 És vacsora közben, amikor az ördög már a szívébe sugallta Júdás Iskáriótesnek, Simon fiának, hogy árulja el őt, 
Míg Jézusban a végtelen szeretet munkálkodik, az ördög nem tétlenkedik. Bele csempészte Júdás szívébe a gondolatot: ez jól jövedelmezne. Hát csak körül kell nézni, látszik, hogy Jézust mindenképp el fogják ítélni, miért ne csinálnék hasznot ebből. Ha valamihez, az üzlethez értek… talán hasonló gondolatokat forgatott többször is fejében Júdás. A Biblia megjegyzi, hogy az általa kezelt közös pénzből is lopkodott. 

Mi a különbség Jézus és Júdás gondolkodása között? Most csak egyet emelek ki: Jézus a többiekre gondol, Júdás önmagára. Jézus az egész emberiségért indul halálba, Júdás titkon a saját boldogulását próbálja alapozni, tudjuk sikertelenül. Jézus azonban teljes és tökéletes győzelmet arat.
Másokért élni nem csak a nagy reformátorok, forradalmárok kiváltsága. Nézz körül, közvetlen közeledben sokan élnek, sok lehetőséget rejtenek. Fejezd ki szeretetedet, kezdeményezz és megerősítve kapod vissza. A szeretet nem megvásárolható, ha pedig hamisítatlanra vágysz, kérd Jézustól. Ő bőségesen ad, és nem keletkezik hiány Nála! Vadon Gyula 

Jn13,3 Jézus jól tudva, hogy az Atya mindent kezébe adott, és hogy az Istentől jött, és az Istenhez megy: 

Micsoda biztonság Jézus kezében. Tudja kicsoda, miért él, hová kerül, ha eltávozik a világból és mindeközben szabad mindenféle kényszertől. 

Lehet, hogy hihetetlen, de Jézus pont azért jött, hogy mi mindannyian ugyanilyen biztonságban, szabadságban élhessünk. Ez a lehetőség minden ember számára adott a kereszt által. Megnyugtató, ha tudom, nem véletlenül vagyok ebben a világban, nem véletlenül vagyok itt és nem véletlenül most. Szinte hallani, hogy sokan máris berzenkednek az előző mondat miatt. De ha minderre úgy tudok tekinteni, hogy az a Mester tervének megfelelő, akkor biztos ponttá válhat. A múltra és jelenre ez már válasz lehet. De a jövő miatt szükség van azt is tudni: hová megyek. Hol töltöm az örökkévalóságot. 
Jézus minderre tudta a választ!  Én pedig megismétlem: bárki tudhatja, mert Jézus ezért jött. 

Az Ő követése nem egy szabálykönyv előírásainak betartását jelenti, hanem azt, hogy a Jelenléte által biztonságban élhetek és várhatom a jövőt, a jobbat, a mennyet. Ezért érdemes Jézust követni!

Már a követője vagy? Vadon Gyula 

Jn13,4 felkelt a vacsorától, letette felsőruháját, és egy kendőt véve, körülkötötte magát; 

Az Igevers sugallja, hogy a lábmosásnak hívott történek következik. 

Jézus nem azért kel fel a vacsorától, mert befejezte vagy, mert megunta a társaságot, hanem ennek célja volt. Döbbenetes, hogy mint a Mester vagy ma inkább: mint a vezető, Ő kezdi azt a munkát, ami nem az Ő feladata lenne. Annyira nem, hogy a rabszolgamunkák között is lenézett munka volt. Ha feltételezzük, hogy csak önmagában volt a tanítványi csoport, külsők nélkül, akkor könnyen elképzelhető az, hogy nem is volt ott erre a feladatra személyzet. 
De pont az előző versben olvastuk, hogy Jézus pontosan tudja kicsoda Ő, honnan jött, hová megy és az Atya mindent a kézébe adott. Ezzel a tudással kezdi ezt a munkát. Mennyire illeszkedik minden mozdulata testi mivoltába. Mennyire hétköznapi, emberi eszközökkel mutatja be Isten királyságának tulajdonságait. Ő úgy élt itt a földön, hogy „megengedhette” magának a rabszolgamunkák legalját is. Ezzel nem vesztett semmit. Nem lett kisebb a tekintélye, nem vesztette el semmiféle kapcsolatát, de ezzel is példát adott. Követendő példát! Ismerős számodra? Vadon Gyula 
Jn13,5 azután vizet öntött a mosdótálba, és elkezdte a tanítványok lábát mosni, és törölni azzal a kendővel, amellyel körül volt kötve. 

A Biblia Péter esetét kivéve nem tájékoztat arról, milyen volt a fogadtatása ennek a cselekedetnek a többi tanítvány részéről. Fizikailag biztosan jó érzés volt, megszabadulni az út porától vagy egyéb, útközben megtapadt szennyeződésektől.  Jézus, Tőle megszokott módon a mosást, törlést, mindent elvégzett.  De hogyan reagáltak tanítványok erre a helyzetre? Mert az biztosan mondhatjuk, közülük senki nem kezdte el azt tenni. Talán többeknek is eszébe jutott, szükség lenne a lábmosásra, de csak ennyi. Lehetne erről beszélni: túl alacsonyrendű volt a munka vagy mit szólna a másik, ha én tenném. Vagy miket mondanának az ismerőseim, ha kiderülne, szélső esetben nekem ez jár, mindegy ki által, esetleg: miért nem kezdi már x vagy y, ez az ő dolga lenne. De a kiválasztott tanítvány helyett elkezdte és be is fejezte Jézus.

Jézus sem akkor és fizikailag, sem azóta és szellemileg, nem viszolyog a koszos, bűnös dolgoktól. Ő a Nagy Kezdeményező, Ő előbb szeretett minket és ezt ki is mutatta, emberré lett, a golgotai kereszten önként feláldozta magát. Ezzel hozta el a mi tisztulásunk lehetőségét. Téged már megmosott? Vadon Gyula 
Jn13,6 Eközben Simon Péterhez ért. Az így szólt hozzá: „Uram, te mosod meg az én lábamat?” 

Jn13,7 Jézus így válaszolt neki: „Amit én teszek, most még nem érted, de később majd megérted.” 

Jn13,8 Péter így szólt hozzá: „Az én lábamat nem mosod meg soha.” Jézus így válaszolt neki: „Ha nem moslak meg, semmi közöd sincs hozzám.” 

Jn13,9 Simon Péter erre ezt mondta neki: „Uram, ne csak a lábamat, hanem a kezemet, sőt a fejemet is!” 

Jn13,10 Jézus így szólt hozzá: „Aki megfürdött, annak csak arra van szüksége, hogy a lábát mossák meg, különben teljesen tiszta. Ti is tiszták vagytok, de nem mind.” 

Jn13,11 Mert tudta, ki árulja el, azért mondta: „Nem vagytok mindnyájan tiszták.” 

Jn13,12 Miután megmosta a lábukat, és felvette a felsőruháját, ismét letelepedett, és ezt mondta 
nekik: „Értitek, hogy mit tettem veletek? 

Jn13,13 Ti így hívtok engem: Mester, és Uram, és jól mondjátok, mert az vagyok. 

Jn13,14 Ha tehát megmostam a ti lábatokat, én, az Úr és a Mester, nektek is meg kell mosnotok egymás lábát. 

Jn13,15 Mert példát adtam nektek, hogy amint én tettem veletek, ti is úgy tegyetek. 

Jn13,16 Bizony, bizony, mondom néktek: a szolga nem nagyobb az uránál, sem a küldött nem nagyobb annál, aki elküldte. 

Jn13,17 Ha tudjátok ezeket, boldogok lesztek, ha így cselekesztek. 

Jn13,18 Nem mindnyájatokról szólok: én tudom, kiket választottam ki, de be kell teljesednie az Írásnak: Aki az én kenyeremet eszi, az emelte fel ellenem a sarkát. 

Jn13,19 Már most, mielőtt ez megtörténik, megmondom nektek, hogy amikor meglesz, higgyétek, hogy én vagyok. 

Jn13,20 Bizony, bizony, mondom néktek: aki befogadja azt, akit elküldök, engem fogad be; aki pedig engem befogad, azt fogadja be, aki engem elküldött.” 

Jn13,21 Miután ezeket elmondta Jézus, megrendült lelkében, és bizonyságot tett e szavakkal: „Bizony, bizony, mondom néktek, közületek egy elárul engem.” 

Jn13,22 Zavartan néztek egymásra a tanítványok: vajon kiről beszél? 

Jn13,23 Jézus mellett telepedett le egyik tanítványa, akit Jézus szeretett. 

Jn13,24 Intett neki Simon Péter, hogy tudakolja meg, ki az, akiről beszél?” 

Jn13,25 Az ráhajolt Jézus keblére, és megkérdezte tőle: „Uram, ki az?” 

Jn13,26 Jézus így felelt: „Az, akinek én mártom be a falatot, és odaadom.” Bemártotta tehát a 
falatot, és odaadta Júdás Iskáriótesnek, a Simon fiának; 

Jn13,27 és akkor a falat után belement a Sátán. Jézus pedig így szólt hozzá: „Amit tenni szándékozol, tedd meg hamar!” 

Jn13,28 Az ott ülők közül senki sem értette, hogy miért mondja ezt neki. 

Jn13,29 Egyesek ugyanis azt gondolták, hogy mivel az erszény Júdásnál volt, azt mondja neki Jézus: „Vedd meg, amire szükségünk van az ünnepre”, vagy azt, hogy a szegényeknek adjon valamit. 

Jn13,30 Miután tehát elfogadta a falatot, azonnal kiment. Már éjszaka volt. 
